

119955 - 对那些人说：“穆斯林贫穷的原因是生育过多”的论断？

the question

请问你们是如何看待那些说：“穆斯林之所以贫穷落后就是因为超负荷的生育，致使人口增长超过经济发展”。你们对持有此种观点人的忠告是什么？

Detailed answer

一切赞颂全归真主。

我们认为这是一种错误的说法。这是因为唯有清高的真主赐他所意欲的人富足或窘迫，并不是人口众多的问题，凡是大地上行走的一切，都是依赖真主的给养而生存的，真主自主其恩惠，给予多少自有其深奥的道理！

我劝告持有这种看法的人要敬畏真主，摒弃这种谬论，要知道世界上人口再多，只要真主意欲就会使他们富足，真主在他的经典中明言：【如果真主使他的仆民们得享受宽裕的给养，他们必在大地上作恶；但他依定量而降下他所欲降的给养，他对于他的仆民们，确实彻知的，确实明察的。】《协商章》第27节——尊敬的学者穆罕默德·本·欧赛敏（祈求真主慈悯他）

毋庸置疑“控制生育，减少人口”的谬论与使者（祈求真主祝福他，并使他平安）的命令是背道而驰的，使者（祈求真主祝福他，并使他平安）说：“你们娶能使丈夫倾心，多生育的女子，我确以你们的人数众多而向世人炫耀。”《达吾德圣训集》第2050段，艾勒巴尼鉴定其正确性《伊勒瓦伊阿利勒》第1784段。

号召和响应减少人口的人是希望使者（祈求真主祝福他，并使他平安）在复生日不能在众先知面前以他众多的跟随者而自豪。

清高的真主担负着所有被造物的给养，真主说：【大地上的动物，没有一个不是由真主负担其给养的。】《呼德章》第6节

人口大战——无论是采用何种避孕方法、或堕胎、或是其它的方式——认为物质产品已无法满足人口的增长，维护人类利益就得减少人口，这是否认真主对被造物的养育性，这种思想与举伴主者的想法如出一辙，因为害怕贫穷而杀害自己的骨肉。清高的真主说：【你们不要因为贫穷而杀害你们的子女，我供

给你们和他们。】《牲畜章》第15节，又说：【你们不要因为害怕贫穷而杀害你们的子女，我供给你们和他们，杀害他们确是大罪。】《夜行章》第31节

穆斯林人数众多是真主赐予的一种恩惠，值得我们为此而感谢和崇拜独一的真主。

真主提到舒尔布圣人（祈求真主祝福他，并使他平安），他曾以着真主赐福予的恩惠提醒他的民众要记念真主：【你们应该记得你们原是少数的，随后他使你们人口增多。】《高处章》第86节

人口昌盛是国家自强不息的条件之一。为此，真主曾对以色列人的先知说：【然后，我为你们恢复了对他们的优势，我以财富和子孙资助你们，我使你们更加富庶。】《夜行章》第7节

穆罕默德·帅伊德阿俩卜博士在关于“未来的埃及”的研讨会上说：“人口的增长永远都不会成为负担，同上个世纪一样认为它是一种障碍是不正确的，相反人口的增长保证了埃及在每个时期的前进发展。”

在一次研讨会上，穆舒泰法富泰博士指出：“最影响埃及的还是阿拉伯人，埃及是人类资源的宝库。”

经济学家郝勒西德·艾哈迈迪说：“只有人口众多的国家才能在将来强大，同时还需要以各种知识来武装自己。只有在亚、非两洲大力宣传节育，控制人口，抑制人口增长，才能保证西方能驾驭整个世界，如今，他们在西方国家大力提倡增加人口，与此同时，他们以各种最好的方式帮助亚、非两洲更好的更彻底的控制生育。”

他说：“乌勒嘉斯克（美国思想家）说得好：‘将来最具有强大军事力量的就是人口最多的国家’。”

又说：“纵观历史，人口对政治强大起着举足轻重的作用，因为任何一种文化和世界力量都依靠着初建时期国民的强大。著名的历史学家吾伊莱杜尤拉导师则把人口发展当作城市发展的重要条件之一。”

阿勒奴立德图尼比博士也把人口发展当作世界人类文化发展的基石之一。

不要误解，人口的发展也不是经济、文化发展、国家昌盛的唯一保证，它是主要的因素，但不是唯一的。同时还要坚持提高正确的文化教育，在社会中广传公平和安宁，抵制邪恶。在所有的这些之前最重要的就是要有正确的信仰和敬畏真主。真主说：【假如各城市的居民，信道而且敬畏，我必为他们而开辟天地的福利，但他们否认先知，故我因他们所作的罪恶而惩治他们了。】《高处章》第96节

伊斯兰的敌人最害怕的就是穆斯林人口增多，这是对他们最大的威胁。

1984年布鲁费疏勒艾勒奴非勒的《中东版图的变化》——基督教国家的一本教科书——被当作一本具有各方面专业研究的参考书。

作者在书中提出埃及人口的迅速增长使以色列人深感不安，因为这些众多的人口将成为强大的军势力量。

1988/1/19日的报纸《迪力梯日俄啦非》以“地中海的人口爆炸”为题发表言论，作者在文章中提出使西方人坐卧不宁的就是地中海南部和东部国家迅猛的人口增长。文章还转载了联合国调查结果，结果表明三分之二的地中海居民是五十年代的欧洲人，他们分散在直布罗陀海峡到博斯普鲁斯海峡之间，这反映出到2025年地中海将变成伊斯兰的海洋，即便他们不是阿拉伯人。

毋庸置疑，文章再次鼓动他们要加大力度控制穆斯林的人口增长，他们采取了种种措施，如家庭制度、社会制度，计划家庭等等，其实这些都是为伊斯兰和穆斯林的敌人服务的，他们这样做是为了他们的切身利益，不论他们是否知道这点。

学者伊本·欧赛敏（祈求真主慈悯他）说：“计划生育是穆斯林敌人耍的一种诡计，他们不愿穆斯林队伍壮大。穆斯林人口增多就会使他们坐立不安，因为这样穆斯林会比他们更富足，穆斯林自己耕作经商，提高经济发展。如果一直都是势单力薄、自怨自艾，那么，只会更加卑贱，事事需要他人。《黄牛章》：第88节的注释

最后，我们还需要在完整的发展计划，健全的体系，完善的法制体系下发展人口数量，同时还需要利用各种先进的知识武装自己。

如想了解更多，可参照《明证》报（11，107，191期）

真主至知！